

Milyen az élet a PKE-n?



Több mint négyszáz fiatal, többnyire érettségi előtt álló tizenkettekesek látogattak el tegnap a nagyvárad-i Partiumi Keresztény Egyetemre, hogy a tanintézmény nyílt napján felvételi tájékoztatót kapjanak és belekóstolhassanak az egyetemi életbe. A rendezvényre többek közt

Nagykárolyból, Nagyszalontáról, Zilahról, Székelyhídról, Szilágysomlyóról és Magyarországról is érkeztek diákcsoportok – a nagyvárad-i líceumok számos tanulója mellett. Az esemény megnyitóján **Sipos Emőke** PR referens közszöntötte az egybegyűlteket az intézmény dísztermében, majd

János Szabolcs rektor tartott rövid nyitóbeszédet. Mint hangsúlyozta, a PKE országos viszonylatban egy kis egyetemnek számít, ez azonban nem társul kishitűséggel, hiszen az univerzitás falai közt minőségi oktatás és pezsgő diákelet foyik. A PKE-n jelenleg 943 diák tanul, a tanári kar pedig 92

fős. Ez azt jelenti, hogy minden tíz diákra jut egy tanár – tette hozzá a rektor. Mint elmondta, az egyetemre könnyű bejutni, de nehéz elvégezni. A PKE statisztikailag sok diákot veszít az első év után, s a bennmaradáshoz kemény munka kell. **Sz. G. T.** (folytatás a 2. oldalon)

ANL-tömbház és sportcsarnok is épül a focipálya mellett

Már hat esztendeje is van annak, hogy Erkörtvélyes akkori polgármestere, Kovács Zoltán büszkén újságolta: „stadion” épül a községben.

2.

Antigoné a Csokonai Színházról

A debreceni Csokonai Színház *Antigoné* című előadását az évad elején beharangozott *Gyöngéd barbárok* című produkció helyett láthatja a közönség.

7.

Eredményesen küzdöttek a váradi tékvandózók

Négy váradi és egy kolozsvári klub fiatal tékvandóziói léptek tatamira a hetedik alkalommal megtartott Biharul Kupa ifjúsági versenyen.

Két diákcsapat képviselheti Bihart

Két Bihar megyei iskoláscsapat is részt vehet a *Napsugár* gyermekfolyóirat által harmadik osztályosok részére szervezett, úgynevezett Öttusa Vetélkedő országos döntőjén. A hírt **Zsigmond Emese**, a *Napsugár* szerkesztője hétfőn tudatta a bihariakkal, mondta el lapunknak **Tankó Zita** tanítónő, a vetélkedő Bihar megyei szervezője.

A negyedik alkalommal megrendezett Öttusa Vetélkedő megyei szakasza március 26-án zajlott le a nagyváradi Szent László Római Katolikus Teológiai Líceum sporttermében, ahol négy tanintézet diákjai mérték össze tudásukat. A Szacs vay Imre Általános Iskola, a Nicolae Bălcescu Általános Iskola, a Szent László-líceum és a bihari Gáspár András Általános Iskola



A bajnokcsapat a Szent László-iskolából (felkészítő: Tóth Erika Mónika)



A II. helyezett csapat a Bălcescu-iskolából (felkészítő: Szabó Gergő)

harmadikosai **Tóth Erika Mónika** tanítónő felügyeletével olyan próbákban mérték össze ügyességüket, mint a célbadobás, ügyességi akadálypálya, helyből távolugrás, egyensúlyozás vagy váltófutás.

A megmérettetésből végül a Szent László-sok Őri-Bari nevű csapata került ki győztesen (felkészítő Tóth Erika Mónika). A második helyet a Bălcescu-iskola Olimpikonok csapata (felkészítő Szabó Gergő László), a harmadik helyet a Szacs vay-iskola Okos Tigrisek csapata (felkészítő Nemes Nagy Ágnes), a negyediket pedig a Gáspár András-iskola Villámok csapata (felkészítő Ispán Andrea) foglalta el. Az országos döntőbe az első két helyezett jutott tovább.

Sz. G. T.

Milyen az élet a PKE-n?

(folytatás az 1. oldalról)

A tanulás mellett azonban a PKE számos extrakurrikuláris tevékenységre is lehetőséget nyújt, rengeteg szakkör működik és sok népszerű rendezvény zajlik ott évről évre.

A rektor öt okot is felsorolt, amiért az érettségizőknek érdemes a PKE-t választani továbbtanulásra: az intézmény akkreditált, a diákok az anyanyelvükön tanulhatnak, jó hangulatú, mozgalmas diákélet van, az egyetemisták fél évet külföldön tölthetnek az Erasmus-program keretében, és szakmai tapasztalatot is szerezhhetnek, amely létfontosságú a későbbi elhelyezkedésük szempontjából, és nem utolsósorban lehetőségük van idegen nyelveket tanulni. János Szabolcs ugyanakkor megígérte, hogy mindazok, akik a PKE-t választják, a hároméves alapképzés után szívesen fognak majd ugyanitt mesterizni is.



A nyílt nap keretében több száz iskolás látogathatta meg az egyetemi tantermeket, laborokat, meggyőződhetett a különböző tanszékek felszereltségéről, sőt még a menzán kínált ételekbe is belekóstolhatott. Az egyetem épületében egész nap zajlott a különböző szakok bemutatása, és különféle foglalkozásokat is tartottak az érdeklődőknek, az épülettel szemben levő Arany János Kollégium udvarán pedig csapatjátékokat szerveztek és felvételi tájékoztatót tartottak.



Sudoku

A játékszabályok a következők:

A 9×9-es tábla összes sorába és oszlopába be kell írni a számokat 1-től 9-ig úgy, hogy minden szám csak egyszer szerepeljen soronként vagy oszloponként, továbbá a 3×3-as négyzetekben is csak egyszer szerepelhet egy-egy számjegy.

3	6	4	2	5	8	7	9	1
9	5	7	3	1	6	8	2	4
8	2	1	4	9	7	3	5	6
4	8	5	7	6	9	2	1	3

Tegnap feladvá-

	5			8			9	4
		4	9	7				
					4		2	1
	1	9	5					
		3	3		7	9		
					6	2	3	
9	6		4					